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Italie failliet?
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maximumscore 1

voorbeeld van een juiste verklaring:

Als de staatsschuld stijgt, stijgt ook het risico dat de staatsschuld niet
volledig terugbetaald wordt.

maximumscore 1
(1) stijgen
(2) toenemen

indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

€124 x 100% = 10%
€1.240

maximumscore 1

voorbeelden van juiste uitgaven:
— rente

— aflossing

indien beide juist
indien een of geen juist

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

Door de hogere rentebetalingen zal de geldstroom van de armere
EMU-landen naar de rijkere EMU-landen toenemen.
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